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Funk-Gong Orchestra 150m ws

M5 (DC)

EAN: 4006341732002

Sicherheitshinweise

Durch Abschirmungen von Metallteilen kann der Empfang stark beeinträchtigt werden, so dass eine Übermittlung des 
Signals nicht möglich ist! Befestigen Sie deshalb den Sender niemals auf Metallflächen!

Gehäuse nicht öffnen!

Halte neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, das Produkt nicht 
mehr benutzen und von Kindern fernhalten. Wenn Sie meinen, dass Batterien verschluckt wurden oder sich in 
irgendeinem Körperteil befinden, suchen Sie unverzüglich medizinische Hilfe auf.

Melodienauswahl / Lautstärkeeinstellung

Drücken Sie die Taste „Musikauswahl" so oft, bis die gewünschte Melodie erklingt (siehe Abbildung A1). Die 
ausgewählte Melodie wird nur gespeichert, wenn Sie anschließend einen Sender auf die ausgewählte Melodie 
codieren (siehe Abschnitt "Inbetriebnahme / Codierung").
Der Funk-Gong beinhaltet eine Auswahl von 58 Klingeltönen/Melodien.

Die Lautstärke können Sie jederzeit ändern und ist unabhängig vom zugehörigen Sender einstellbar. Die zuletzt 
ausgewählte Lautstärke wird automatisch gespeichert. Zum Ändern der Lautstärke drücken Sie die Taste 
"Lautstärkeanpassung" (siehe Abbildung A1).
Es können insgesamt 5 verschiedene Lautstärken ausgewählt werden (0dB - ~100dB). Die Lautstärke kann je 
nach ausgewähltem Klingelton variieren. Die Lautlosfunktion (0dB) kann nur mit dem Vibrationsmodus 
eingestellt werden (siehe Abschnitt "Klingelmodus").

Hinweis! Sie können nach der Auswahl Ihres Klingeltons weiterhin durch Drücken der Taste „Musikauswahl“ 
verschiedene Klingeltöne abspielen. Dies hat keinen Einfluss auf den gespeicherten Klingelton bei der zuvor erfolgten 
Codierung zwischen Sender und Empfänger.

Inbetriebnahme / Codierung

Inbetriebnahme Funk-Gong (Empfänger): Laden Sie den Funk-Gong mit dem beiliegenden USB-Ladekabel vollständig 
auf. Der Funk-Gong kann auf der Unterseite über einen Schalter dauerhaft AN oder AUS geschaltet werden (siehe 
Abbildung A1).
Inbetriebnahme Klingeltaster (Sender): Entfernen Sie die Wandhalterung indem Sie diese von der Rückseite des 
Senders schieben. Öffnen Sie das Batteriefach des Senders mit dem beiliegenden Schraubenzieher, indem Sie die 
Schraube auf der Rückseite öffnen. Legen Sie die mitgelieferte oder eine neue Batterie ein. Schließen Sie 
anschließend das Batteriefach wieder und fixieren dieses mit der Schraube. Achten Sie auf die Dichtung zwischen den 
beiden Gehäusehälften (siehe Abbildung A2).
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Codierung erstellen:
Empfänger und Sender dieses Sets wurden bereits werksseitig gekoppelt. Wenn Sie die Codierung erneuern oder 
weitere Empfänger / Sender hinzufügen möchten, gehen Sie wie folgt vor:

Wählen Sie vor der Codierung Ihren bevorzugten Klingelton aus (siehe Abschnitt "Melodienauswahl / 
Lautstärkeeinstellung").
Drücken Sie die Taste "Lautstärkeanpassung" am Funk-Gong für 5 Sekunden. Es erklingt ein "Ding-Dong" und 
die LED fängt an zu blinken, um zu signalisieren, dass der Codierungsmodus aktiv ist.
Drücken Sie den Klingeltaster während des Blinkens um ein Signal an den Gong zu senden. Wenn die Codierung 
erfolgreich ist, gibt der Funk-Gong den ausgewählten Klingelton automatisch wieder.

Hinweise:

Der Codierungsmodus wird nach Abschluss der Codierung automatisch beendet.
Der Codierungsmodus ist nur für 5 Sekunden aktiv.
Der Codierungsmodus ist immer nur für den Empfänger (Funk-Gong) und einen Sender (Klingeltaster) 
gleichzeitig verfügbar. Wiederholen Sie die oben beschriebene Codierung, wenn Sie mehrere Sender koppeln 
möchten.
Sie können jedem Sender bei der Codierung einen anderen Klingelton zuordnen und so eine Rufunterscheidung 
erstellen.
Ein Empfänger kann mit bis zu 20 Sendern gekoppelt werden. Ein Sender kann mit einer unbegrenzten Anzahl 
an Empfängern gekoppelt werden.
Das Produkt ist mit allen Artikel mit dem Produktnamen „Orchestra“ kompatibel.

Codierung löschen:

Drücken Sie die Taste "Musikauswahl" für 5 Sekunden, um den Funk-Gong auf Werkseinstellungen zurückzusetzen. 
Wenn der Funk-Gong "Ding-Dong" abspielt war das Zurücksetzen erfolgreich. Alle vorgenommen Codierungen, 
inklusive der ersten Werksseitigen Kopplung des Senders und des Empfängers, werden gelöscht.

Hinweis:

Die Codierung zwischen Gong und Klingeltaster bleibt solange bestehen, bis Sie die Codierung wie im Abschnitt 
"Codierung löschen" beschrieben löschen. Dies ist auch der Fall, wenn Sie die Batterie aus dem Sender entfernen.

Klingelmodus

Der Empfänger kann in fünf verschiedene Modi zur Klingel-Wiedergabe eingestellt werden. Jeder Modus hat eine 
andere Kombination aus Klingelton, Licht und Vibration.

Drücken Sie die Taste „Modusauswahl" so oft, bis Sie den gewünschten Modus ausgewählt haben (siehe 
Abbildung A1).
Den Modus können Sie jederzeit ändern und ist unabhängig vom zugehörigen Sender einstellbar. Der zuletzt 
ausgewählte Modus wird automatisch gespeichert. Zum Ändern des Modi drücken Sie die Taste 
"Modusauswahl".

Modus 1:
Wiedergabe des ausgewählten Klingeltons + Vibration 
und Blitzlicht für 10 Sekunden.

Modus 2:
Wiedergabe des ausgewählten Klingeltons + Blitzlicht 
für 10 Sekunden.

Modus 3:
Wiedergabe des ausgewählten Klingeltons + Vibration 
für 10 Sekunden.

Modus 4: Wiedergabe des ausgewählten Klingeltons.

Modus 5: Vibration für 10 Sekunden.
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Montage

Der Klingeltaster ist für den geschützten Außenbereich und nicht für den rauen Betrieb geeignet.
Der Funk-Gong ist für die Nutzung in trockenen Innenräumen vorgesehen.

Wählen Sie einen geeigneten Platz für Gong und Klingeltaster (siehe auch "Allgemeine Hinweise" und "Mögliche 
Fehlerursachen").

Tipp: Testen Sie die Funktion vor einer endgültigen Montage an dem von Ihnen gewählten Montageort.

Funk-Gong (Empfänger):

Der Funk-Gong kann mithilfe von vier verschiedenen Möglichkeiten aufgestellt werden.

Mithilfe des Klipps, welcher Werksseitig auf der Rückseite des Funk-Gongs montiert ist, kann der Funk-Gong 
zum Beispiel am Gürtel befestigt werden. Der Klipp ist aufgeschoben und kann bei Bedarf entfernt werden 
(siehe Abbildung A1).
Der Funk-Gong kann ohne weitere Fixierungen aufgestellt werden.
Der Funk-Gong kann mithilfe des Schlüsselbandes um den Hals gehängt werden. Das Schlüsselband wird 
seitlich am Funk-Gong befestigt (siehe Abbildung A1).
Der Funk-Gong kann mithilfe der Montageplatte aufgestellt werden. Die Montageplatte kann zusätzlich auf einer 
ebenen, stabilen Fläche mit Schrauben fixiert werden. Der Schraubenlochabstand beträgt 40mm. Prüfen Sie die 
gewählte Stelle für die Montageplatte auf Leitungen bevor Sie Löcher bohren.

Klingeltaster (Sender):

Prüfen Sie die gewählte Stelle für den Klingeltaster auf Leitungen bevor Sie Löcher bohren.
Entfernen Sie die Wandhalterung indem Sie diese von der Rückseite des Senders schieben.
Befestigen Sie anschließend die Wandhalterung mit den beigelegten Schrauben und Dübeln an der Wand.
Bohren Sie hierfür mit einem Bohrer (ø6mm) ~30mm tief in die Wand. Der Abstand der beiden Bohrlöcher 
beträgt 55mm.
Führen Sie die Dübel in die Wand ein und schrauben die Wandhalterung mithilfe der Schrauben fest. Der 
Schraubensenkkopf muss vollständig in die dafür vorgesehenen Ausprägungen in der Wandhalterung 
eingedreht werden.
Setzen Sie den Sender auf die Wandhalterung auf und schieben Sie diesen nach links.

oder

Verwenden Sie das beigelegte doppelseitige Klebepad für die Montage des Klingeltasters an der Wand.
Das doppelseitige Klebepad wird hierbei auf die Rückseite der Wandhalterung geklebt. Bitte achten Sie darauf, 
dass die Oberflächen frei von Verunreinigungen sind. Drücken Sie das Klebepad auf die Wandhalterung und 
streichen es fest. Die Schrauben und Dübel sind bei dieser Montageart nicht erforderlich.
Setzen Sie den Sender auf die Wandhalterung auf und schieben Sie diesen nach links.

Hinweis: Sie können den Klingeltaster mithilfe des Beschriftungsfelds (ca. 40x27mm) personalisieren. Nehmen Sie 
dafür die transparente Abdeckung ab und beschriften Sie das Feld mit dem gewünschten Text. Achten Sie nach dem 
Beschriften darauf, die transparente Abdeckung richtig herum wieder aufzusetzen (Die Fase der Abdeckung muss 
identisch mit der Fase des Gehäuses sein) (siehe Abbildung A2).

Mögliche Fehlerursachen

1. Der Gong klingelt nicht

Überprüfen Sie die Batterien des Senders (Klingeltaster). Wechseln Sie die Batterie, wenn notwendig, aus.
Überprüfen Sie, ob der Empfänger (Gong) geladen ist. Wenn der Akku (fast) leer ist (das Blitzlicht blinkt zweimal 
pro Minute auf), laden Sie den Empfänger bitte mit dem beigelegten USB-C-Kabel auf. Der maximal zulässige 
Ladeeingang beträgt 5 V. Bitte überprüfen Sie vor dem Laden die Ausgangsleistung des Ladegeräts, um eine 
Beschädigung des Geräts zu vermeiden.
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Überprüfen Sie, ob die Entfernung zwischen Empfänger und Sender zu groß ist und sich der Empfänger 
möglicherweise außerhalb der Reichweite des Senders befindet. ACHTUNG! Mit abnehmender 
Batteriespannung reduziert sich die Reichweite des Senders. Zum wechseln der Batterie siehe Abschnitt 
"Inbetriebnahme / Codierung".
Überprüfen Sie, ob der Empfänger mit dem Sender codiert ist. Codieren Sie, wenn notwendig, den Sender und 
Empfänger wie in Abschnitt "Inbetriebnahme / Codierung" beschrieben.
Überprüfen Sie die Lautstärkeeinstellung des Empfängers. Erhöhen Sie die Lautstärke, wenn notwendig. Zum 
Einstellen der Lautstärke siehe Abschnitt "Melodienauswahl / Lautstärkeeinstellung".

2. Reichweite ist zu gering

Überprüfen Sie den Montageuntergrund und die Umgebung. Metalloberflächen können die Reichweite 
reduzieren. Vermeiden Sie die Montage auf oder in der Nähe von Metallkonstruktionen.
Bauliche Gegebenheiten (z.B. Betonwände oder -decken, Glastüren) können die Reichweite beeinflussen.
Andere Funkgeräte in der Nähe können die Reichweite beeinflussen und den Sender stören. Ändern Sie den 
Standort von Empfänger und/oder Sender.
Überprüfen Sie die Batterie des Senders. Mit abnehmender Batteriespannung reduziert sich die Reichweite des 
Senders. Zum wechseln der Batterie siehe Abschnitt "Inbetriebnahme / Codierung".

Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden!

Nur gelieferte Originalteile verwenden!

Keine Zusatzkomponenten einsetzen!

Das Produkt hat keine austauschbaren Teile. Versuchen Sie nicht das Produkt zu öffnen oder zu reparieren!

Das Produkt kann unter starkem Funkfrequenz-Einfluss nicht wie unter normalen Bedingungen betrieben werden. In 
diesem Fall ist eine Änderung des Standortes notwendig!

Technische Daten beachten! Gebrauchsanweisung beachten und aufbewahren! Gebrauchsanweisung an 
Nachbesitzer weitergeben! Nicht für den Gebrauch durch Kinder bestimmt! Beschädigtes Produkt nicht in Betrieb 
nehmen bzw. nicht weiter verwenden!

Nicht in Räumen mit Explosionsrisiko benutzen (z. B. Schreinerei, Lackierbetrieb oder Ähnliches)!

Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen!

Nicht in unmittelbarer Nähe von Planschbecken, Springbrunnen, Teichen oder ähnlichen Gewässern montieren!

Nicht mit nassen Händen bedienen!

Das Produkt ist für normale Haushaltsanwendungen geeignet; es darf nicht als Sicherheitseinrichtung eingesetzt 
werden!

Sobald Sie mehrere Produkte verwenden, achten Sie auf ausreichenden Abstand zwischen den Produkten (ca. 1,5m – 
2m)!

Stellen Sie sicher, dass zur guten Belüftung genug Freiraum um das Produkt vorhanden ist! Alle Objekte im Umkreis 
des Produktes sollten mindestens 10cm entfernt sein!

Das Produkt muss frei zugänglich bleiben (auch im Betrieb)!

Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! Ein 
Umbau oder eine Veränderung des Produktes darf nicht erfolgen!

Bedienen Sie die Knöpfe des Produktes nicht mit elektrisch leitenden Gegenständen!

Betreiben Sie das Produkt nicht an, auf oder in der Umgebung offener Flammen (z.B. Kerzen)!

Setzen Sie das Produkt nicht dem direkten Sonnenlicht aus und schützen Sie es vor starker Hitze!

Die Tasten des Produkts dürfen nicht dauerhaft betrieben werden!
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Eine falsche Polung der Batterien/Akkus kann das Gerät zerstören. Achten Sie auf die korrekte Polung beim Einlegen 
der Batterien/Akkus.

Es sollte nicht versucht werden, Batterien / Akkus durch Aufheizen oder ähnliche Maßnahmen zu reaktivieren. 
Primärbatterien dürfen nicht geladen werden, da dieses zum Elektrolytaustritt, zur Explosion oder zu Feuer führen 
kann.

Batterien/Akkus nicht ins Wasser tauchen und nicht an einem feuchten, sondern einem trockenen und kühlen Ort 
aufbewahren.

Batterien/Akku nicht ins Feuer werfen, nicht öffnen sowie weder selbst löten noch schweißen.

Batterien/Akku nicht kurzschließen.

Wenn Sie das Produkt für längere Zeit nicht nutzen, entfernen Sie die Batterien/den Akku.

Batterie nicht einnehmen, Verbrennungsgefahr durch gefährliche Stoffe.

Zur Reinigung nur ein trockenes oder leicht feuchtes, fusselfreies Tuch, eventuell ein mildes Reinigungsmittel 
verwenden. Keine scheuer- oder lösungsmittelhaltigen Reinigungsmittel anwenden.
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*kostenfreie Service-Rufnummer, Mobilfunkpreise abweichend


	Funk-Gong Orchestra 150m ws
	M5 (DC)
	EAN: 4006341732002
	Sicherheitshinweise


